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OBRAZLOŽITEV: 
 
Z občinskim programom varnosti (v nadaljevanju: OPV), ki je izdelan na podlagi Smernic za 
izdelavo Občinskega programa varnosti Ministrstva za notranje zadeve, se v Občini Tržič na 
podlagi ocene varnostnih razmer podrobneje določa vrsto in obseg nalog medobčinskega 
redarstva, ki deluje v okviru Medobčinskega inšpektorata s sedežem v Kranju, katerega 
ustanoviteljice so Mestna občina Kranj, Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Jezersko, 
Občina Naklo, Občina Šenčur, Občina Tržič in Občina Preddvor.  
 
V OPV Občine Tržič so opredeljena izhodišča za zagotavljanje varnosti v občini, cilji in ukrepi za 
zagotovitev teh ciljev in konkretni nosilci oz. odgovorni za dosego zastavljenih ciljev. OPV torej 
obsega cilje, ki na celovit način urejajo oziroma zagotavljajo ustrezno stopnjo in kvaliteto 
varnosti v občini. Ta bo dosežena z ustrezno varnostno politiko ter sistemskimi, pravnimi in 
organizacijskimi predpisi ter ukrepi organov in služb Občine Tržič ter konkretnimi ukrepi 
medobčinske redarske službe, ki bodo usmerjeni v zagotavljanje javne in druge varnosti v 
občini. 
 
Namen OPV Občine Tržič je torej tudi vzpostaviti partnerski odnos med policijo in 
medobčinskim redarstvom pri zagotavljanju javne varnosti v lokalni skupnosti oziroma pri 
izvajanju vseh pristojnosti občinskih redarjev, ki so opredeljene v 3. členu Zakona o občinskem 
redarstvu. Prav zaradi tega so v OPV Občine Tržič opredeljene tudi zakonske osnove za 
vzpostavitev in delo medobčinskega redarstva ter za sodelovanje s Policijo oziroma Policijsko 
postajo Tržič, Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Tržič, zasebnimi 
varnostnimi službami in drugimi subjekti pri zagotavljanju javne varnosti ter javnega reda na 
območju občine Tržič.  
 
Izhodiščni dokument za pripravo programa je ocena varnostnih razmer (ogroženost in 
varnostna tveganja) - Varnostna ocena območja Policijske postaje Tržič za leto 2012, ki jo je 
pripravila Policijska postaja Tržič. Varnostna ocena PP Tržič temelji na statističnih pokazateljih 
varnostne problematike, vsakodnevnih postopkih policistov, zaznav občanov in lokalni 
problematiki v preteklih letih, na podlagi katerih je mogoče tudi predvidevati varnostne razmere 
v bodoče ter usmerjati delo v smislu zagotavljanja čim večje varnosti.  
 
Sredstva za izvajanje OPV Občine Tržič se zagotovijo v proračunu Občine Tržič v okviru 
proračunske postavke Skupna medobčinska inšpekcijska in redarska služba (10600) v smislu 
zagotavljanja sredstev za delovanje medobčinske redarske službe, ki deluje v okviru 
Medobčinskega inšpektorata Kranj. 
 
Občinski program varnosti je bil na seji Občinskega sveta Občine Tržič obravnavan že na dveh 
sejah, in sicer 16.3.2011 in 20.4.2011, vendar program ni bil sprejet. Z namenom uskladitve so 
bili nato z dopisom z dne 30.5.2011 vsi svetniki pozvani k posredovanju predlogov oz. pripomb, 
ki bi jih upoštevali pri dopolnitvi osnutka občinskega programa varnosti.  
 
Prejeli smo 3 odgovore in sicer od: ge. Zvonke Pretnar, svetniške skupine Desus in Liste za 
razvoj športa in kulture Tržič. 
 
Pred tem je bil osnutek programa poslan tudi vsem Svetom Krajevnih skupnosti na območju 
Občine Tržič, a odzval se nihče. 
 
Občina Tržič se je v nadaljevanju obrnila še na MNZ, Direktorat za policijo in druge varnostne 
naloge, Sektor za zasebno varstvo in občinska redarstva ter druge oblike varnostnega 

http://www.trzic.si/


 
 

__________________________________________________________ 
 

samoorganiziranja, ki predstavlja strokovni organ, katerega pristojnost je med drugim tudi 
nudenje pomoči pri pripravi in izvajanju občinskega programa varnosti. Skupaj z osnutkom 
programa jim je posredovala še prejete pripombe. Njihov odgovor smo prejeli 4.8.2011 in vam 
ga prilagamo.  
 
Na podlagi njihovega odgovora vseh prejetih pripomb ni bilo mogoče upoštevati. Dodan pa je bil 
finančni okvir ter poročilo MOR za leto 2012. Tako ocenjujemo, da je Občinski program varnosti 
Občine Tržič pripravljen v skladu s smernicami. 
 
 
 
Program pripravili:  
 

Drago Zadnikar, spec., Direktor občinske uprave   
 

 
 
 
                                        Drago Zadnikar, spec.               
                    DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE 
 
 
Priloga:  

 Občinski program varnosti Občine Tržič - predlog besedila 

 Poziv svetnikom Občinskega sveta Občine Tržič k posredovanju predlogov in pripomb z 
dne 5.5.2011 

 3 x pripombe oz. dopolnitve 

 Zaprosilo za uskladitev – odgovor MNZ, Direktorat za policijo in druge varnostne 
naloge, prejet 4.8.2011 


